

## КЛИКОМ ДО УСЛУГА ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ (ПКС)

Постављено: 14.12.2016

Извор: Subotica.com

У просторијама Регионалне привредне коморе одржана је презентација сета електронских услуга Привредне коморе Србије намењена представницима привредних друштава, која се баве извозом или учествују у поступцима јавних набавки као понуђачи.



Захваљујући новом систему електронског пријема, обраде и издавања докумената привредницима је омогућено електронско подношење захтева и издавање потврда, уверења и мишљења. Према речима Снежане Пешић из Центра за услуге и посредовање Привредне коморе Србије е-услуге допринеће ефикаснијој електронској размени информација, као и јефтинијем и бржем пословању привредника.

- Модернизујући коморски систем желели смо да се приближимо привредницима, а да им истовремено оставимо више времена да се посвете својим свакодневним активностима и да без доласка у Београд, у својој канцеларији, могу да аплицирају за све услуге, издавање уверења, потврда, мишљења и сертификата који су им потребни како за пословање у земљи, тако и за извоз робе - каже Снежана Пешић, самостална саветница Центра за услуге и посредовање Привредне коморе Србије и додаје-Из дела пословања на домаћем тржишту, сада кроз апликацију, на клик, могу се добити уверења о домаћем пореклу робе у поступцима јавних набавки, потврда да се роба не производи у земљи да би у одређеним случајевима могла бити ослобођена царине, могу се добити разна мишљења Привредне коморе Србије која су неопходна код поступања других органа. Из дела извозних докумената ту је сертификат о непреференцијалном пореклу, сертификат о пореклу робе трећа земља или о пореклу робе након поступка активног оплемењивања, као и форма А преференцијално уверење. То су најчешће тражена документа, али исто тако привредник може тражити мишљење о чињеницама које PKS прати, а које су њему потребне.

Након реформе и успостављања јединственог коморског система од 1. јануара привредници ће документа, уверења и потврде, по основу јавних овлашћења, моћи да добију и у Регионалној привредној комори Суботица.

- Уверења која су до сада добијали у Београду, сада ће привредници моћи да добију овде. Позвали смо на презентацију све привреднике и представнике јавних предузећа, али смо акценат ставили на извознике и привредна друштва која учествују у поступцима јавних набавки - каже Небојша Шево из Регионалне привредне коморе.